II. Valyi Gyula Emlékverseny
1995. marcius 13.

VI. osztaly

1. Hatarozzuk meg az Gsszes xy alaku természetes szamot, ha
szamjegyeik egyidoben teljesitik az alabbi feltételeket:
a. 50<xy <100
b. x=y+1
c. y=2p,aholp e {l,2,3,4}

2. Az x, y, z természetes szamok szamtani kozéparanyosa 312
¢és egyenesen ardnyosak az a, b, és ¢ szamokkal ahol

a=+/101124 - (31:0,1+1995" +1*)
b=30,7:1,535+6-8+107:10,7

c=150*+150-22-150-171
Hatarozzuk meg az x, y, z értékét!

3. Az ABC haromszogben m(A<) = 80°, m(B<x) = 70°, 4D L BC
és [AE az A« szogfelezbje (E eBC). 1gazoljuk, hogy:
a).[AE]=[AB]

1
b).AD =— AC
2

4. Egy ABC haromszdégben m(4 %) = 90°, m(C <) = 60°. Legyen
E € (BC) ugy, hogy m(EAC<) = 60°.
a) Milyen haromszdg az £AC haromszog?
b) Legyen B-nek az AE-re vonatkoz6 szimmetrikusa D és
BD "n AE = {F}. 1gazoljuk, hogy AC =2 - EF
c¢) Mutassuk ki, hogy CD || AE
d) Legyen M a B pontnak az 4 pontra vonatkozo
szimmetrikusa. Igazoljuk, hogy M, C, D pontok kollineérisak.
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VIL osztaly

1. Az x mely értékeire igaz a kovetkezo egyenloség?

D)™ J(3=2) x+(=D)" /(342 -x=(2-+3)- (V3 +2)

haneN

2. Legyen P az ABC haromszdg egy belso pontja. Az AP
egyenes a BC oldalt D-ben metszi. Jeldljiik AM-el illetve
PN-el az 4 és P pontok tavolsagait a BC oldaltol.

DP 1

a) Igazoljuk, hogy DPN, ~ DAM, . Ha A = 2 akkor mivel
egyenld a két haromszog hasonloségi aranya?

b) Hatarozzuk meg a BPC |, teriiletét az ABC teriiletének
fliggvényében!

.. EP DP
c) Ha CP egyenes az AB oldalt E-ben metszi ¢s — = ﬁ ,

akkor mit mondhatunk az az ABP, teriiletérdl?
d) Mi a feltétele annak, hogy a P pont rajta legyen az ABC szOg

szogfelezdjén?

3. Egy kétjegyli szam szamjegyeinek 6sszege 10. Ha a
szamjegyeiket felcseréljik, akkor az igy nyert szam az
eredeti kétszeresénél 1-gyel kisebb. Melyik az eredeti szam?
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VIII. osztaly

1. Végezziik el:

o (V2 75)5 -

b. /1229881 : 222 =
50

C. (2)(3y4)3 -(2)(2y)4 :(— 2)(17y15 =)

2. Hatdrozzuk meg a 347X természetes szam utolsd szamjegyét,
ugy, hogy a szam oszthato legyen 6—al.

3a+2b 3
4a

a
3. Ha adva van 5 = 0,6 akkor mennyi ?

4. Egy altalanos haromszog oldalai 6 cm, 8 cm, 12 cm.
Szamitsuk ki a leghosszabb oldaldhoz tartozé magassagot.

5. Az ABCDMNPQ kocka éle 20 cm. Jeloljik L —el a CP él
felez6pontjat. Szamitsuk ki a QLA haromszdg teriiletét.

6. Egy szabalyos haromoldala gula térfogata 3240 cm?,
magassaga 40 cm. Szamitsuk ki az alaplap ¢és az oldallap altal
bezart sz0g sinus szogfliggvényét.

s B )
7. Egyszertsitsiik a: (Xz N Xxxz tx+ 3)+ 2

tortet.
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